

Erratum

Palloix, A., Pochard, E., Phaly, T. and Daubèze, A.M.: Recurrent selection for resistance to *Verticillium dahliae* in pepper. *Euphytica* 47, 79–89.

Page 80, left column.

Line 3 Asimilar
should read: A similar.

Page 80, right column.

Line 13 ulatthe first one was selected for resistance to *V.dah-*
should read: ulation which was divided into 2 subpopulations: the first one was selected for resistance to *V.dah-*

Page 88, left column.

Line 4 above heading Acknowledgements
order the enhance
should read: order to enhance.